

四大卫视视为抢收视率各出奇招，一天16集滚动连播开创电视竞争先河

观众傻眼了

43集 电视剧《我的团长我的团》(以下简称《团长》)3月5日在江苏卫视“零点引爆”，该种抢播的方式可以说开创了电视剧播出的先河。而让人大跌眼镜的是，原本答应要同步播出的江苏、东方、云南和北京四大卫视，在“零点引爆”的强烈“刺激”下，收视争夺战一触即发。记者昨天获悉，江苏卫视和云南卫视现在每天都会零点首播两集《团长》，此外更在白天循环播出，云南卫视更宣称，每天会连续滚动播出16集，这将再一次开创国内电视剧播出方式的先河。看着几家卫视为“团长”兵戎相见，很多观众窃喜能满足收视瘾的同时，也大呼：“《团长》是不是疯了？”

东方卫视别出心裁
观众对删减剧情很不满

就在其他几家卫视都在“抢先播”和“重复播”上下功夫的时候，东方卫视别出心裁。

实习生 张润芝 快报记者 李谷



两大卫视“零点首播” 午夜垃圾时段变黄金档

为了抢先领跑，江苏卫视选择了在3月5日零点播出电视剧的头两集，创造了0.4%的收视率，丝毫不亚于一些电视剧黄金时间的数值，成功地将收视波谷变成了波峰。尝到甜头后的江苏卫视随即宣布：将会在每天零点继续连播两集《团长》，将“零点首播”进行到底。对自己提前19个小时播出剧集的行为，江苏卫视这样解释：“一般多家电视台首播剧开播时间只是约定到‘天’的单位，本剧的各家卫视商议播出日期是5日，具体的开播时间点由各家自行安排，因此我们不存在违约。”

看着江苏卫视引进“零点首播”，云南卫视也不甘其后，自3月6日开始，该卫视每天零点也播出《团长》的最新两集。和江苏卫视不同的是，云南卫视的“零点首播”是插播广告的，一集就要播1个小时，而江苏卫视采用的是无广告两集连播，90分钟就可以把两集播完。

白天重复循环播出 一天播16集开创先河

除了零点首播之外，江苏卫视更看上了白天播出时段。从《团长》开播那天起，除了晚间黄金时间和午夜播出同样的最新两集剧集之外，白天还会重复播出前面的剧集。而从9月8:55开始，该卫视还将加大白天播出力度，观众将会全天看到9集《团长》连播。江苏卫视表示，如此的节目安排是为了满足不同观众的收视需求。而根据索福瑞的调查数据，重复播出已经有了收视率的回报：3月5日《团长》在江苏卫视黄金档播出的收视率是1.593%，位列同时段全国省级卫视收视率的第一名。

在江苏卫视的带领下，云南卫视也借鉴了循环播出的方法。据悉，7日起，云南卫视将全天24小时滚动播出《团长》，播出的最新集数和当天黄金时间段播出的集数同步。不过，滚动播出量将超过江苏卫视，达到每天16集。

由于播出档期没有排好，北京卫视要到3月7日才能播出《团长》。但为了赶上其他几家卫视的进度，北京卫视将会在晚上3集连播，等到和其他卫视步调一致之后，再改为一天两集播出。

观众对删减剧情很不满

就在其他几家卫视都在“抢先播”和“重复播”上下功夫的时候，东方卫视别出心裁。

实习生 张润芝 快报记者 李谷



议，该卫视保证：以后绝对不会有剧情删减。

卫视混战版本不一

观众有人摇头有人偷乐

《团长》的播出引发了各大卫视的混战，也让观众们傻了眼。各个卫视为了竞争，不断根据竞争对手的播出计划对自己的计划做出调整，因此节目时间表也不断地变化，让很多观众们摸不着头绪，不知道电视台什么时候主意就又变了。而东方卫视把前三集剪成了两集播出，变成了和其他卫视不同的版本，更让观众看得云里雾里。至今还有大量网友在询问播出时间，相关论坛里最热的讨论仍然是关注播出时间的帖子。当然，“团长”的频繁露面，也让不少铁杆粉丝乐开了花：“这样就不怕错过剧情啦。最好电视台再掐得厉害点才好呢！”

实习生 张润芝 快报记者 李谷

近日，一则关于央视4套某主持人在直播时“舔嘴唇、抠鼻子、回头说笑及打电话”的新闻引来舆论的强烈抨击，被舆论戏称为央视的“鬼脸门”。迫于舆论的压力，昨日事件的男主角陈轩石就此发表了特别声明，称“央视节目中从来就没有播出过这些镜头”。

几个“焦点”的人

杨钰莹移民澳洲坚决不复出

记者日前从杨钰莹身边朋友处得到确定消息，杨钰莹早已移民到了澳大利亚，目前生活在堪培拉附近的一华人聚居地。此外，对于此前曝光的杨钰莹电影处女作，据透露杨钰莹已私下通过内地朋友花重金购回电影母带。

前些日子，一组源自杨钰莹唯一一部电影的截图又重新让大家对杨钰莹给予了更多期待。据悉，很少有人知道她在走红前还曾经演过电影，《时光列车》是杨钰莹拍过的唯一一部电影，但由于拍摄该片的公司中途破产，以至于这部片子从未公开发行。在被曝光的照片中，杨钰莹身穿一件红色高叉吊带泳装，长发盘在脑后，土气中也透着些许清纯。

记者日前获悉，杨钰莹已委托身在内地的一位梁姓密友，以6位数的高价买下这



《时光列车》中的杨钰莹

部处女电影。据该密友透露，“她本人都没有看过，那时候才20岁，拍完后新时代公司觉得形象定位不符，所以准备毁掉。前些日子网上曝光后，她才知道这个片子没有毁掉，所以想收藏，留做青春的回忆。”谈到杨钰莹的近况，该密友表示，她自退出后就移民澳大利亚，她过着普通人的生活。该密友还透露，杨钰莹早已退出歌坛，一直都有人不断邀请其复出，“时代已经变化了，她也丢了那么久，不会复出了。”

仲电

小沈阳被炮轰写博诉冤情

日前，正在北京参加全国“两会”的全国人大代表韩再芬接受采访时说：“我不喜欢赵本山和小沈阳的小品，不注重思想内涵，缺少价值观念。”

就像是特意在呼应韩再芬对自己的“炮轰”似的，前日下午，小沈阳在自己的博客中贴出了一篇名为《二人转就是快乐文化》的博文。他在博文中写道：“我觉得：能给大家带去快乐的，就是文化！二人转是文化，就是那个快乐文化……男扮女装的表演就得有个‘度’，说白了就是分寸。表演太过了，招人烦，表演没到



小沈阳

位，出不来效果。所以我说分寸这东西，就要看老百姓的，一句话，观众是上帝！我就是一名普普通通的二人转演员，能给大家带来欢乐，我自个儿就老开心了。都记着呗：大家想乐呵，就看二人转啊！”广日

一堆“雷人”的事

央视“鬼脸门”“内鬼”干的？

近日，一则关于央视4套某主持人在直播时“舔嘴唇、抠鼻子、回头说笑及打电话”的新闻引来舆论的强烈抨击，被舆论戏称为央视的“鬼脸门”。迫于舆论的压力，昨日事件的男主角陈轩石就此发表了特别声明，称“央视节目中从来就没有播出过这些镜头”。

3月5日，人在台湾地区驻点的中央电视台记者陈轩石通过大陆某网站发表了自己的个人声明，他在声明中表

新快

假“四大天王”要同台开唱

“四大天王”要在杭州同台开一场演唱会了！且慢，你别高兴得太早，因为“四大天王”不是大家熟知的刘德华、张学友、黎明、郭富城，而是整容成他们模样的仿真版“四大天王”。

近日，一位名叫“一戈”的粉丝特地到杭州做整形手术，因为长得很像“天王”张学友的他想把自己整得更像张学友，为此他不惜修整5个部位，要花费两万元左右。这一消息也吸引了全国媒体的关注，并特地去看他的整容。有意思的是，其他3位高仿真的“天王”当天也赶到杭州，为即将做整形手术的一戈加油鼓劲。昨天，非常像刘德华的海华接受媒体



仿真版“四大天王”

采访时透露，他们四个是通过模仿秀活动认识的。一戈在时光医疗美容医院整形时，作为好朋友，他们除了过去给他加油打气，希望他手术顺利外，也是想要和他商议，等他恢复后，四个人就在杭州开个歌友会。据透露，四个人现在已经达成共识，歌友会的收入将全部捐给四川地震灾区。

张明

69岁刘诗昆不排除再婚

据香港媒体报道，国宝级钢琴大师刘诗昆被指打第二任妻子盖燕，遭起诉一项袭击致造成身体伤害罪名，5日在香港东区裁判法庭提堂时，控方突指考虑案中的证据后，决定撤销控罪。刘诗昆指盖燕控制自己

的财产，他只想取回属于自己的东西。被问及经过这次事件，会不会不敢再结识女子，甚至再婚，69岁的刘诗昆表明不会因此而怕了女人，并强调“女人不是个个都这样的，不排除再婚”。

中新



导演康洪雷